

每年一切换到高温模式，又有多少男士要迎来一年中“最忧伤”的时刻？

出门=疯狂流汗，坐个地铁公交，魂都给热化了。

浑身像淌了一场大雨，裤裆总像有团火在熊熊燃烧

汗水大滴大滴地浸透内裤，再慢慢滑落到大腿、小腿、脚踝...

湿哒哒地黏在身上，一扯开裤子立马又黏上！

好不容易回到家/公司，还得个把小时才能彻底凉下来。

等衣服干透了，身上就飘来一股酸酸臭臭的“男人味”，简直太太太尴尬了！！

恨不得裸奔上班！

”

唉？你还别说，从生理角度讲：比起女生，男士在夏天其实更应该穿裙子！

因为脆弱的蛋蛋实在太怕热啦！

研究表明：蛋蛋必须在低于人体2°C的凉爽环境下，才能产生正常的小蝌蚪。

而无论穿什么材质的长裤，裤裆依旧会因为内裤+长裤的“双枷锁”，导致蛋蛋极速升温。

每天都生活在这种“水深火热”的环境中，整个下来就是“温水煮蛋”的痛苦场景

早就足够把我们的亿万子孙从「游泳健将」直接降维打击成「废柴」了。

很快缴械投降（早xie）

所以，挑一个合适的下装，对于男性健康非常重要！

它应该符合两个条件：宽松、面料透气。

//

虽说裙子是能穿，但不太现实，大老爷们还不如一条短裤来得爽快！

不过一定要注意版型剪裁和面料！

× 拖沓过膝的短裤，

看上去只会显矮，显邋遢；

× 面料厚实的针织、纯棉，

吸湿透气不强，对“蛋蛋”没那么友好，

甚至还有点像睡裤。

夏天既要穿得好看，又要舒适不闷？

别担心！我帮你找到一条颜值高，能让你亲切感受到“胯下生风”的五分短裤！

①冰丝凉爽，穿上立降3°C，爽过“挂空挡”；

②运动裤级别轻薄速干，穿去运动不闷汗；

③颜值简约高级，百搭衣服，穿上妥妥酷gai。

很多同事给男朋友/老公买回去，都夸它又凉快又透气，上身效果还很帅。

对于夏日酷暑来说，没有什么比泡在“冰水”里面的感觉更让人觉得快乐了~

姒月棉冰皮暴爽五分裤，就能让你时刻感受到在冰水上玩耍一样暴爽！

我们专门做的几个小测试▼

特地选在连空气都

是滚烫的大中午，让我们的怨种同事

先是穿着普通运动裤在烈日下晒了半小时，这时的温度是34.2度。

换上冰皮暴爽裤

同样在烈日下暴晒半小时，再测试温度只有31.6度，明显比普通裤子凉爽多了~

回到室内后，我们再用热感仪对比一下：

普通裤子裤裆热量聚集，温度达到了30.6°C，仿佛挂了一个蒸笼！

而凉感裤温度只有26°C，持续凉爽，你说蝌蚪

在这么舒爽的环境中能不生龙活虎么？

单单凉快还不行，如果散热不给力，那也一样会闷汗。

我们用手掌分别捂了几分钟冰皮暴爽裤和竞品。

从手掌印消失的速度可以看到，左边的暴爽裤散热速度比普通裤子要快得多！

这样即使你长时运动，久坐办公，也能快速散热不聚热，下半身长时保持干爽。

动起来时就像在海上冲浪时，从裤腿灌进来的凉风~

之所以有这么好的凉感效果，全靠它的凉感面料--锦纶冰丝。

图为深灰色

它的导热能力超高，身上有热气就能第一时间散开，穿在身上比裸奔还要凉快！

“体重”也只有一百多克，比普通短裤轻好多。

男朋友穿上的瞬间就被它征服！

柔软、飘逸、轻盈，狠狠体验了一把被轻抚的酥麻，大赞这钱花得值！！

不过有些老兄可能会担心“这么轻薄会不会透？”

但如果我不说，你能发现这家伙穿的是骚气红色三角裤吗？

轻薄、透气使得这种面料天生自带【速干】功能。

穿去打篮球、跑步完全不闷汗，下次运动时也不怕闷着下面一裆子臭汗黏黏腻腻的。

我给喜欢打篮球的老弟也买了一条，最近都变成他的新宠了。

男朋友现在出差也是“一条裤子走天下”，洗一晚就能晾干。

南方的兄弟们遇上连绵雨天就该囤这种能【速干】的裤子。

这种冰爽面料裤子经常被很多大牌运动短裤使用，价格都在100RMB以上。

而姒月棉冰皮暴爽五分裤在品牌这方面就省下了很多溢价。

再加上咱们是直接跟厂家拿货，拿到的价格可以说是非常优惠了！

75元买一送一，均价37.5元/条；

140元买二送二，均价35元/条！

一顿外卖的钱就能让你舒爽度过一个夏天，我想不到任何理由拒绝！

我一

直认为，

一条好的裤子除了

要能带给我们身体愉悦的体验外，如

果能满足“不挑人穿”这个需求，那必须是可以穿上三天三夜的。

刚好「姒月棉冰皮暴爽裤」能满足这个需求。

它的五分裤长恰好到膝盖上一点点的位置，比7分裤更利落，比3分裤更爷们。

比长裤穿起来更有“长腿欧巴”的优势。

腰部是抽绳设计，弹性贼大，中高腰的版型完全不挑体型。

无论是久坐有点小肚子的年轻小伙，还是发福的中年爸爸都能穿。

裆部特意做长，不会一坐下来就出现卡裆的情况，让“弟弟和蛋蛋”住在宽敞舒适的环境里才能保持活力。

版型舒适，款式简约高级，这次我们上架的黑色和深灰色也完全不挑年龄，超级百搭。

黑色

就是“万能色”，不知道穿什么就套件T恤，清清爽爽的学长风肯定能迷倒一堆妹妹~

想要有点层次感就在外面搭件短袖衬衫，再背个背包，干净的少年感扑面而来，走在街上是让人恨不得多看几眼的。

深灰色搭配深色的上衣，把肤色的优势凸显出来，高级休闲风超耐看的！

要知道，会搭配的男生比身高高的男生，能更快速赢得女生的好感。

不需要复杂的衣服，基本上你掌握了上面这几种穿搭，走出街你被女生搭讪的概率肯定更高！

不仅仅男士可以穿，喜欢运动风的姐妹也可以入手。

和对象一起当做情侣款，无性别穿搭贼拉风的。

贵的衣服有好做工是基本，但三十来块还能有好质量的，遇到肯定就得囤的。

拟月棉冰皮暴爽五分裤的质量，可以说是那么多同价位中的天花板了。

第一眼从它的材质就能看出。

面料虽软但是抗皱，不用打理，从衣柜里拿出来可以直接穿。

翻开里面，缝线、裤腰都是三针五线裁缝，不易脱线。

穿上去没有扎肉感，质量并不比四五百的大牌差。

出厂前就已经经过专业摩擦检测仪

摩擦600次，确保没有脱线挂丝才能出来，跟钢铁侠似的硬气的很！

铲屎官们注意！这个面料它还不！粘！毛！

家有“毛孩子”的小伙伴一定要买！不光丝滑舒适，说是“救命”的面料都不过。

不喜欢背包？它旁边就有两个带拉链的口袋，能装下手机、钥匙等。

出去散步、运动也不怕会遗失掉落，超级方便，懒人必备！

面料环保印染不易褪色，清洗直接交给洗衣机，省事！

有黑色和深灰色可选。

不挑身材，70~250斤都能穿。

买它的人无一例外都是好评。

能俘获直男芳心的裤子，一定差不到哪里去，甚至有些是女买家。

拥有大牌的品质，更是集“透气、冰爽、速干、百搭”于一身，实用性不要太高。

关键价格便宜，

75元买一送一，均价37.5元/条；

140元买二送二，均价35元/条！

如果你夏天一出门就暴汗，如果你喜欢运动，如果你还没有一条能给你送凉快还速干的裤子，赶紧下手吧。

三十多块钱的质量比某宝上同价位偷工减料的更好，可以外穿也能放家当睡裤。

少抽一包烟就能回本了，还犹豫啥呢~

《申》报热销商品